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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 19 DE AGOSTO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Celina Leão a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 89, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 733, de 13 
de dezembro de 2006, que ‘dispõe sobre o Plano Diretor Local da Região 
Administrativa do Guará - RA X, que estabelece diretrizes e estratégias para seu 
desenvolvimento sustentável e integrado’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 733, de 13 de 
dezembro de 2006, que ‘dispõe sobre o Plano Diretor Local da Região Administrativa 
do Guará – RA X, que estabelece diretrizes e estratégias para seu desenvolvimento 
sustentável e integrado’’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 103, 
de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera os parâmetros de uso e 
ocupação do solo para o Lote B da QL 24 do Setor de Habitações Individuais Sul – 
SHIS e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 103, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera os parâmetros de uso e ocupação do solo 
para o Lote B da QL 24 do Setor de Habitações Individuais Sul – SHIS e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Apreciação em bloco dos requerimentos. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.361, de 2014, 
do Deputado Chico Vigilante, que “requer a realização de audiência pública para o 
dia 1º de setembro de 2014, para debater a regularização do Condomínio Porto Rico, 
em Santa Maria-DF”. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.364, de 2014, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que “requer a realização de audiência pública 
no dia 20 de agosto de 2014, às 10 horas, na Faculdade Mauá, localizada em Vicente 
Pires, Rua 4C, chácara 12, Taguatinga-DF, para debater o projeto de lei que permite 
o acesso do personal trainer nas academias de ginástica sem o pagamento de taxa”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os requerimentos; os 
que votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Estão aprovados os Requerimentos. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
257, de 2014, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “concede título de Cidadão 
Honorário ao Sr. João Henrique Serra Azul”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 12 votos favoráveis. Houve 12 ausências. 

Com apenas 12 votos favoráveis, a matéria não logrou êxito. Portanto, não 
há quorum para deliberação da matéria. 

Indago aos Srs. Parlamentares se há alguma comunicação, alguma questão 
de ordem. (Pausa.) 

Não havendo, a Presidência declara encerrada a presente sessão 
extraordinária. 

Está encerrada a sessão.  

(Levanta-se a sessão às 17h59min.) 


